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 :نام 

 نام خانوادگی :

  نهن پایه :

  اول نوبت :

  ریاضی درس :

«بسوه تعالی »   

 اداره کل آهوزش و پرورش خراساى رضوی

4اداره آهوزش و پرورش ناحیه  

 بنیاد فرهنگی رضوی

6واحد علیه السلامدبیرستاى دخترانه دوره اول اهام رضا   

6  

 شواره صندلی :

  9/01/99تاریخ اهتحاى : 

 دقیقه 91هدت اهتحاى: 

  09 تعداد سوال :

 3تعداد صفحات : 

 گروه ریاضینام طراح : 

 تارم دخترم تا آراهص ٍ دقت تِ سَالات زير پاسخ تذُ رديف
 هطخص کٌیذ. × ٍ غلظ تَدى را تا   صحیح تَدى جولات را تا  1

 ………، تی ضوار عضَ دارد.  8ٍ  7ی اعذاد عثیعی، تیي  الف( هجوَعِ

ب( عذد اعطاری کسر 
3

4
 ………، هختَم است  

 ……ًاهٌذ.  ّای يک هسألِ را حکن هی ج( دادُ

تراتر   1   د( حاصل 
1

  
 ………است.  

1 

 ّای زير را تا عثارت هٌاسة کاهل کٌیذ.  جولِ 2

 . است ………الف( در پرتاب يک تاس، احتوال ايٌکِ عذد رٍ ضذُ زٍج تاضذ تراتر تا 

 ( گَيا ـ گٌگ. )است ………، يک عذد،  πب( عذد 

 . گَيٌذ هی ………ج( تِ ًسثت اضلاع هتٌاظر دٍ ضکل هطاتِ 

 . است ………هساٍی  1 (2 3 )د( حاصل عثارت 

1 

 ی صحیح را اًتخاب کٌیذ.  در ّر قسوت گسيٌِ 3

(    )الف( حاصل عثارت   کذام گسيٌِ است.    

1 )Z                   2 )Q                         3 )Q'                        4 )R  

 تیي کذام دٍ صحیح هتَالی قرار دارد. 17√ 3 ب( عذد 

1 )0  ٍ1                2 )1  ٍ2                    3 )2  ٍ3                      4 )3  ٍ4  

ای  ج( هقیاس ًقطِ
1

100
 ٌذ درجِدرجِ تاضذ زاٍيِ تیي خغْای هتٌاظر در عثیعت چ 40است. اگر زاٍيِ تیي دٍ خظ در ًقطِ  

 است. 

1 )40                   2 )50                         3 )100                       4 )80  

 تراتر تا چِ عثارتی است.  563√د( سادُ ضذُ عثارت 

1 )7√8                  2 )2√7                       3 )2√73                     4 )7√83  

1 

را  زير ّای لهْرُ تٌفص، يک هْرُ را تِ تصادف خارج کردين. احتوا 4هْرُ سفیذ ٍ  5هْرُ قرهس،  3ای حاٍی  از درٍى کیسِ 4

 حساب کٌیذ. 

 ( هْرُ سفیذ تیايذ 1

 ب( قرهس يا تٌفص تیايذ

5/0 

 کٌین:  يک سکِ ٍ يک تاس را پرتاب هی 5

 را تذست آٍريذ.  n(s)الف( 

 ب( احتوال آًکِ سکِ )پطت( ٍ تاس عذد )فرد( تیايذ را حساب کٌیذ. 

75/0 

6 

       (   )   

 ّا را کاهل کٌیذ.   تا تَجِ تِ ًوَدار هقاتل تساٍی
A= {                                        }                               

A-B={                                }                                      

75/0 
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 هَفق ٍ پر ًطاط تاضیي

 هتساٍی الساقیي است  ABCدر ضکل هقاتل هثلث  12

 ٍM  ٍN ُی  رٍی قاعذBC  ِعَری قرار دارًذ کBM=NC .است 

 هتساٍی الساقیي است. AMNًطاى دّیذ هثلث  

 

 

 

  

25/1 

ّا از کَچک تِ  اًذ. )اًذازُ اضلاع هثلث تا ّن هتطاتِ 3x-4ٍ  6ٍ  4تِ اضلاع  DEFتا هثلث  4ٍ  3ٍ  2تِ اضلاع  ABCهثلث  13

 را حساب کٌیذ.  xتسرگ ًَضتِ ضذُ است( هقذار 
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14 

  } فرض                                                                                                     
̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                    
 ̂      ̂                       

 

 ّای زير را کاهل کٌیذ.  ّای لَزی تساٍی تا تَجِ تِ ٍيژگی

                          ADM ABN حکن: 
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15 

8 927  106   

 الف( اعذاد زير را تا ًواد علوی تٌَيسیذ. 

;20400000000  

;00000723/0  

 ب( ًوايص اعطاری عذد هقاتل را تٌَيسیذ. 
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208  52

57  48   

 5 2   ( 5) 2 

1 7 10 6
  2 3 10 6   

5  5 3  54 

 الف( حاصل عثارت را تِ صَرت عذد تَا دار تٌَيسیذ. 

 قرار دّیذ.  < ; >ب( در جای خالی علاهت 

 چِ عذدی تايذ ًَضت.  xج( در تساٍی هقاتل تِ جای 
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2√163
 3√43

  

√50 3√32 2√18   

5

3√7
 

√ 2  √ 2   

 الف( حاصل عثارت را تِ دست آٍريذ.

 ب( عثارت هقاتل را سادُ کٌیذ.

 ج( هخرج کسر را گَيا کٌیذ. 

 تاضذ. حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍريذ.  x>0  ٍy<0د( اگر 
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  ًورُ تا حرٍف: ًورُ تا عذد: 
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